
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Madrasah : MI Alkhairaat Kanawu 

Mata Pelajaran : Al-Qur’an Hadis 

Kelas/Semester :   V/ Genap 

Materi Pokok : Surah Al Kafirun 

Alokasi Waktu :    4 Jam Pelajaran (4 x 35 menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran  
 

Melalui pendekatan mengamati, menanya, eksplorasi, asosiasi, dan komunikasi peserta didik mampu: 

1. Menunjukkan arti kata surah al - Kafirun (109) dengan benar   

2. Menerjemahkan surah al - Kafirun (109) dengan benar   

3. Menyebutkan pokok kandungan surat al Kafirun (109) 

4. Menunjukkan contoh prilaku toleransi dan saling menghormati antar umat beragama 

5. Melafalkan surah al - Kafirun (109)  sesuai makharijul huruf secara fasih 

6. Mendemontrasikan bacaan Q.S. al – Kafirun  (109)  sesuai ilmu tajwid huruf secara benar  

 

B. Materi Pembelajaran 

 

1. Lafal Surah  al – Kafirun 

 
 

Terjemah Surah al - Kafirun 

1. Katakanlah (Muhammad), ‘wahai orang-orang kafir!  

2. aku tidak akan menyembah apa yang kamu sembah,  

3. dan kamu bukan penyembah Tuhan yang aku sembah,  

4. dan aku tidak pernah menjadi penyembah apa yang kamu sembah,  

5. dan kamu tidak pernah (pula) menjadi penyembah apa yang aku sembah 

6. untukmu agamamu, dan untukku agamaku.’ (QS.109:1-6) 

 

C. Metode Pembelajaran 

- Kegitan pendahuluan 

- Kegiatan Inti 

-  Kegiatn penutup 

 

D PENDEKATAN DAN METODE 

 - pendekatan :  Scientific 

 - strategi   : Cooperative Learning 

 - teknik : Example non example 

        

       Sigi, 24  Juni 2020 

Mengetahui     

Kepala MI Alkhairaat kanawu     Guru  Mata Pelajaran 
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